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VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: „Nákup ICT vybavení“ Vyšší odborná škola a Střední 

zemědělská škola, Benešov, Mendelova 131 

 

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o 

zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje níže 

uvedené vysvětlení zadávací dokumentace (dále také „VZD“). 

 

Zadavatel obdržel níže uvedené dotazy dodavatele, k němuž poskytuje následující 

odpověď: 

 

Dotaz dodavatele č. 1: 

 

„Ve vysvětlení č.2 jste uvedli, že aktivní pero u dataprojektoru je limitující z důvodu a) vybití 

baterie, b) možnosti vytečení baterie. 

 

Pokud se obáváte, že životnost baterie je nízká, můžeme Vás ubezpečit, že její výdrž plně 

vyhovuje účelu VZ tak, jak jste jej definovali v ZD. Pokud i přes to máte pochybnost o výdrži 

baterie aktivního pera, poté žádáme o zodpovězení dotazu, zda budete akceptovat takové 

řešení, kdy spolu s aktivním perem bude dodáno buď a) nabíjecí stanice pro aktivní pero, b) 

náhradní baterie aktivního pera, či c) náhradní aktivní pero. 

 

Co se týče možnosti vytečení baterie, v navrhované technologii nehrozí jakékoliv vytečení 

baterie. Ostatně netušíme, co může zakládat tuto Vaši obavu při současné technologii baterií 

(s takovouto obavou byste nemohli nakupovat žádnou elektroniku s bateriemi, tj. notebooky, 

mobilní telefony, tablety atp.), proto žádáme o informaci, co zakládá tuto Vaši obavu (prosím 

o odpověď týkající se technických parametrů a technologického postupu). 

 

Opětovně žádáme o povolení možnosti dodat dataprojektor nikoliv pouze s pasivním, ale také 

s aktivním perem, s variantami viz výše. 

 

Ve vysvětlení č.2 jste uvedli, že PC budou umístěny v uzamykatelné polici v učitelském stole 

a požadované rozměry PC vychází z rozměrů této police. Prostřednictvím dotazu, na který jste 

odpověděli ve vysvětlení č.3, jsme se chtěli dotázat na parametry dané police tak, abychom 

mohli dát k posouzení výrobci, zda je schopen ad-hoc vyrobit stroj, který by přesně 

vyhovoval Vašim požadavkům a současně možnostem výrobce – chtěli jsme přesně 

přizpůsobit nabízené plnění Vašem uživatelskému prostředí a maximálně využít prostorový 

potenciál daného umístění. 

 

Z tohoto důvodu nám není jasné, proč byste nemohli poskytnout tyto údaje a proto Vás 

opětovně žádáme o uvedení rozměrů samotného boxu, ve kterém budou PC umístěny.“ 



 

 
Dotaz dodavatele č. 2: 

„mám dotaz k rozměrům učitelského PC. Zadavatel požaduje rozměry 93mm x 290mm x 

293mm. To jsou přesné rozměry SFF počítače DELL, což je diskriminační požadavek. Bude 

zadavatel akceptovat rozměr 270mm x 95mm x 303mm?“ 

 

 

Odpověď zadavatele č. 1: 

 

Zadavatel trvá na možnosti ovládání prstem. Co se týče aktivního pera, je to diskomfortní ve 

smyslu hlídání jeho funkčnosti. Zadavatel chce zamezit situaci, kdy pedagog během výuky 

zjistí, že baterie je z nějakého důvodu (vybití, vytečení) nefunkční. Pero může být ukradeno 

nebo ztraceno, atd. To pak může vést k prodražení provozu. Navíc jako pasivní pero lze 

použít např. ukazovátko, což dává oproti aktivnímu peru volnost při ovládání. Nutno dodat, že 

dne 1.1.2021 byly do zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů, zakotveny nové zásady zadávacího řízení, které má zadavatel povinnost 

zohlednit. Odpovědného veřejného zadávání je vedle ekonomických a sociálních aspektů i 

zohlednění dopadů dané dodávky, služby či stavební práce na životní prostředí. Chytrými 

veřejnými nákupy za využití ekologicky šetrných řešení lze zmenšit přímé negativní dopady 

na životní prostředí, snižovat množství odpadu a rozsah znečištění a šetřit energii. 

Rozměry boxů, ve kterých budou PC umístěny jsou: šířka 15 cm, hloubka 40 cm, výška 35 

cm. Považujeme za nutné, ponechat dostatečný prostor pro nezbytné odvětrávání tak, aby 

nedošlo k nežádoucímu přehřívání PC. 

Odpověď zadavatele č. 2: 

Zadavatel v technické specifikaci a položkovém rozpočtu neuvedl konkrétní rozměry nýbrž 

rozměry maximální. 

 

 

Zadavatel vzhledem k poskytnutému vysvětlení neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek. 

Lhůta pro podání nabídek uplyne dne 15. 3. 2021 do 10:00 hod. 

 

 

V Praze, dne 22. 2. 2021  

 

 

 

  

 

 

 

PaedDr. Bc. Ivana Dobešová  

ředitelka školy 
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